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Для улучшения восприятия материала в зарубежной академической среде аннотации на испанском и английском языках должны представлять самостоятельный оригинальный текст до 250–300 слов. Главная цель аннотации на иностранном языке — раскрыть смысл проведенного анализа и сделанных на его основе выводов.

Ключевые слова: для повышения видимости статьи в библиографических базах данных следует указать актуальные в международной научной среде основные понятия, положения и терминологию проведённого автором научного исследования.
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(Статьи принимаются на русском, испанском, английском, и португальском языках. Шрифт — Times New Roman, 14 кегль (в сносках 10), межстрочный интервал — 1,5 (в списке литературы и сносках — 1), выравнивание по ширине, абзацный отступ — 1,25. Формат бумаги — А4, ориентация страницы — книжная, поля: левое — 3 см, правое — 1,5 см, верхнее и нижнее — 2 см. Страницы не нумеруются. Кавычки «ёлочки», для кавычек внутри кавычек — “английские двойные”. Знак препинания — длинное тире; написание дат, страниц с коротким тире без пробела: 1901–1999 гг., с. 23–24; внутри слов — дефис: красно-белый).
Рекомендуемая структура аналитической статьи
Во вступлении необходимо заявить общую тему исследования. Подчеркнуть ее актуальность, а также теоретическую и практическую значимость. Приветствуется краткое описание передовых наиболее авторитетных публикаций по рассматриваемой теме. Важно грамотно поставить нерешенную ранее исследовательскую проблему. В ходе ее решения с применением соответствующих научных методов сформулировать главную идею публикации, которая стала бы новым взглядом на обозначенную проблему, дополняла или углубляла уже известные подходы к ней.
Основной текст статьи при необходимости следует разбивать на смысловые части с подзаголовками.
В заключении суммируются результаты проведенного анализа, делаются выводы и обобщения. На их основе могут быть даны рекомендации прикладного характера и предложены теоретические рамки для дальнейших исследований заявленной проблематики и смежных областей.
