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Se aceptan artículos en ruso, español, inglés y portugués. Fuente: Times New Roman, tamaño de fuente — 14 (10 en las notas a pie), interlineado — 1,5 (1 en las referencias y notas a pie), alineación — justificada, sangría — 1,25. Tamaño del papel — A4, orientación — vertical, márgenes — izquierdo 3 cm, derecho 1,5 cm, superior e inferior 2 cm. Las páginas no están numeradas. Comillas — «angulares», para comillas dentro de comillas — “comillas inglesas”. 

Estructura recomendada para el artículo de investigación
En la introducción, es necesario exponer el tema general del estudio. Destacar su pertinencia, así como su relevancia teórica y práctica. Se agradece una breve reseña de las publicaciones más avanzadas y autorizadas sobre el tema en cuestión. Es importante plantear un problema de investigación no resuelto previamente. Al abordar el tema planteado hay que indicar métodos científicos apropiados, formular la idea principal de la publicación, una nueva óptica sobre el problema planteado que complete o profundice los enfoques conocidos del mismo hasta el momento.
El cuerpo principal del artículo: se recomienda dividir el cuerpo del artículo en subtítulos (si es posible).
En las Conclusiones se resumen los resultados del análisis. Basándose en ellas, cabe ofrecer recomendaciones prácticas, así como un marco teórico para futuras investigaciones sobre la problemática planteada y ámbitos relacionados.
